



В Курске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в причинении тяжких телесных повреждений своему знакомому, от которых он скончался в больнице



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя Курска Александра Чекоданова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 27 февраля 2017 года компания знакомых собралась в квартире сожительницы Чекоданова. В ходе застолья один из гостей стал оказывать знаки внимания хозяйке квартиры, при этом вел себя грубо и непристойно, что спровоцировало конфликт с обвиняемым. Чекоданов за приставания к его сожительнице нанес мужчине несколько ударов кулаком в область головы, а затем за одежду выволок в коридор квартиры, где продолжил наносить удары ногами и руками по различным частям тела. Затем обвиняемый вернулся на кухню, взял табурет и нанес им несколько ударов по голове, от чего потерпевший потерял сознание. После этого он с помощью двух других гостей выволок тело потерпевшего на лестничную площадку, погрузил в лифт и отправил на первый этаж. Там мужчину в бессознательном состоянии обнаружили соседи, вызвали бригаду «Скорой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

медицинской помощи», которая доставила мужчину в больницу. 4 марта 2017 года он скончался от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1131929>